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1. Feladat: Vizsgaljuk a kdvetkez6 sztochasztikus folyamatot: /S
g, = A-cos(27f, t +0)-cos(27f t), t (=%, ) (-

ahol 4 egy zérus varhat6 értekd, egységnyi szérasu és egyenletes eloszlasy, ¢ pedig 2
(0,27) intervallumban egyenletes eloszlast valdszindségi valtozd! 4 és ¢ fliggetlenek.

a) Rajzolja fel az 4 és a ¢ valészintdségi valtozo striségfiiggvényét! (4 pont)

b) Szamitsa ki a folyamat varhato érték idéfiiggvényét! (4 pont)

¢) Hatdrozza meg a folyamat L (#,,%,) autokorreléciés fiiggvényének értékét a 7, =0,

t, =1/ f,, pontban! (8 pont) .
d) Staciondrius-¢ er6s, illetve gyenge értelemben ez a folyamat? (5 pont)

2. Feladat: Egy szabadtéri rédi6osszekdttetés 100 MHz frekvencian iizemel, 200 kHz-es
savszélesség mellett. Az adbantenna nyeresége S dB, az addantenndba betdplalt
teljesitmény 2 dBW. A 10 km tavolsigban elhelyezett vevantenna nyeresége 12 dB. A
vevé zajtényezdje 4dB, a vevGantenndt a vevével 20m hossza, 0.3 dB/m
csillapitastényez6j, szobahSmérsékleti kibel koti ©Ossze. A  vevOantenna
zajhSmérséklete 400 K.

a) Hatdrozza meg a vevé bemenetén fellép6 jel teljesitményét! (8 pont)

b) Hat4rozza meg a vevd kimeneti jelét minGsitd jel-zaj viszony értékét! (8 pont)

¢) Mi a véleménye, hogyan véltoznénak a feltett kérdésekre adott vélaszok, ha kétutas
terjedéssel szamolnank? (5 pont)

3, Feladat: Egy radi6ad6 frekvenciamodulZit jelet allit elé, a modulalt jel amplitadéja
20 mV, maximélis frekvencialokete pedig 31.4 kfiz, ha a modulélé jel 2 ¥ csucsérték,
2 ms periédusidejd szimmetrikus héromszogjel.

a) Hatérozza meg a modulalt jel (maximalis) fazisloketét! (8 pont)?

b) Becsiilje meg a modullt jel sdvszélességét! Mivel indokolja a vélasztott becslés
alkalmazasat? (8 pont)?

¢) Hogyan viltozik meg a modulélt jel teli ssitménye, ha a moduldlé jel teljesitménye,
tovabbé, ha a modulal jel frekvenciaja a felére cskken? (5 pont)? ’

4. Feladat: Egy linearis kod paritésellenrzd (réviden: paritds-) matrixa:

1 1 0 1 0 0

H=|1 0 1 0 1 0

0 1 1 0 0 1
a) Hatérozza meg a kéd egyik generatormatcixat! (5 pont)
b) Szisztematikus-e ez a kod? Miért? (5 pont)
¢) Hatérozza meg a kéd kédszavait! (5 pont)
d) Mi lehetett a leadott k6dszd, ha a vett sorozat minden eleme 1? (6 pont)

5. Feladat: Adja meg az alabbi fogalmak tomdr jellemzését! (8*2 pont)

(a) linearis predikcid (b) kvantélasi zaj
(c) CIE szindiagram (d) szimbdélumforrés entrépidja
(e) refrakcio (f) médusdiszperzid

(g) spektrélis stiriség (h) hangossag
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